

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΘΜ “ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ” ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ ΧΑΡΤΟΥΜ

Το μικρό “σπίτι της αγάπης”, το μικρό οικοτροφείο της Ελληνικής Κοινότητας Χαρτούμ, που φιλοξενεί δέκα παιδιά, μικρά και μεγάλα, επεσκέφθη το απόγευμα της Κυριακής, 28ης Φεβρουαρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.θεόδωρος Β', συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Χαρτούμ κ.Εμμανουήλ και τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Βαβυλώνας κ.Νήφωνα.

Τα μικρά παιδιά, μαζί με τις υπεύθυνες του οικοτροφείου κυρίες, ανέμεναν τον Σεπτό Προκαθήμενο του θρόνου του Αγίου Μάρκου προ της εισόδου αυτού του ωραίου οικήματος.

Ο Μακαριώτατος ξεναγήθηκε στους χώρους και τους κοιτώνες των παιδιών, συμμίλησε και φωτογραφήθηκε μαζί τους, ενώ κατέθεσε ικανό χρηματικό ποσό, προς ενίσχυση της σημαντικότητας αυτής προσπάθειας. Αναχωρών δε, υπεσχέθη να έλθη συναρργός στην προσπάθεια επεκτάσεως αυτού του χώρου αγάπης και θαλπωρής για τα μικρά αυτά παιδιά.

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΑ ΔΕΞΙΩΣΗ ΑΓΑΠΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ

Στον κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο του Ελληνικού Αθλητικού Συλλόγου, η Ελληνική Κοινότητα Χαρτούμ πραγματοποίησε μια όμορφη βραδυά, την Κυριακή 28^η Φεβρουαρίου, προς τιμή του Μακαριωτάτου Πατριάρχου.

Συνοδευόμενος ο Μακαριώτατος από τον Σεβ.Μητροπολίτη Χαρτούμ κ.Εμμανουήλ, τον Θεοφ.Επίσκοπο Βαβυλώνας κ.Νήφωνα, τον Εξοχ.Ελληνα Πρέσβη, τον Εξοχ.Πρέσβη της Αιγυπτιακής Δημοκρατίας, τον κ.Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας, την κα.Πρόεδρο του Ελληνικού Αθλητικού Συλλόγου, το πλήθος των παροίκων και των μαθητών του σχολείου, ακροάσθηκε κατασυγκινημένος, μέσα στην ησυχία της νύχτας του Χαρτούμ, τους τρεις Εθνικούς Ύμνους: Ελλάδας, Σουδάν και Αιγύπτου.

Επακολούθησε η εμφάνιση ενός παραδοσιακού Σουδανικού συγκροτήματος, που χόρεψε και παρουσίασε τοπικούς χορούς.

Ανάμεσα στους προσκεκλημένους ήταν οι Εξοχ.κ.κ.Πρέσβεις της Ρωσίας, της Γαλλίας, του Καναδά, ο κ.Πρόξενος της Ιορδανίας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Θρησκευμάτων της χώρας και άλλοι Πρέσβεις Αφρικανικών κρατών.

Τον Μακαριώτατο προσεφώνησε ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ.Ξενοφών Καραπαναγιώτης, ο οποίος, εκ μέρους όλου του Κοινοτικού Συμβουλίου, προσέφερε ένα τοπικό σουδανικό ξυλόγλυπτο με τοπικές παραστάσεις, ως δώρο ευγνωμοσύνης και ευλάβειας στον Πατριάρχη.

Ακολούθησε η προσφώνηση της Πρόεδρου του Ελληνικού Αθλητικού Συλλόγου κας.Αλεξάνδρας Πατεράκη, η οποία κι εκείνη με τη σειρά της, εκ μέρους του Συλλόγου, προσέφερε δύο κηροπήγια.

Αξιοσημείωτη όταν και η παρουσία του Συλλόγου Ελληνομαθών Σουδανών, που σπούδασαν επί χρόνια στην Ελλάδα και είναι γνώστες της Ελληνικής γλώσσας και των Ελληνικών παραδόσεων, εκπρόσωπος των οποίων προσέφερε αναμνηστικό ασημένιο δίσκο στον μακαριώτατο.

Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις εκ μέρους των μαθητών του σχολείου, των μικρών παιδιών του Δημοτικού και των μεγαλύτερων του Γυμνασίου και Λυκείου, τα οποία και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς, με την ευγενή φροντίδα των καθηγητριών

διδας Ξανθής Σωτηροπούλου και της Νηπιαγωγού Δέσποινας Ανδρεάδου και της Λυκειάρχου κας.Σοφίας Παξιβάνη, με αποκορύφωμα τα τραγούδια από την Κρήτη, την ιδιαίτερα πατρίδα του Μακαριωτάτου.

Κατακλείων ο Μακ.Πάπας και Πατριάρχης ευχαρίστησε όλους για την καταβαλλομένη προσπάθεια τήρησης της πατρώας πίστης και παραδόσεως στη φιλόξενη χώρα του Σουδάν.